

太原市三十六中红旗校区举办“庆元旦·迎新年”联欢活动

本报讯(记者郝艳)玉兔辞旧春华启,龙腾新春万象新。崭新的2024年悄然而至,龙年款款而来。又是一年岁末时,2023年12月29日上午,太原市三十六中红旗校区以班级为单位举办了庆元旦联欢会。

为营造一个温馨、快乐的节日氛围,各班充分发挥想象力和创造力,创设出新颖独特,美观精致的黑板报,让教室里充满了浓

浓的新年气息。

该校领导们也纷纷走进各班,为红旗学子送上新年的祝福,并为初三“月考红旗精英”颁发了荣誉证书。

各班任课教师和全体红旗学子欢聚一堂,同享师生乐,共叙师生情。联欢会上,红旗学子们的节目精彩纷呈,歌曲、舞蹈、器乐演奏、诗歌朗诵、游戏、相声、小品

各具特色,红旗学子们尽情地展现自我,气氛热烈又温馨。幽默的小品和相声,为大家带来欢笑;欢快的歌曲和舞蹈,引得现场阵阵掌声;深情的诗歌朗诵,表达心底最真切的祝福……各班气氛热烈,高潮迭起,掌声不断。红旗学子们以青春的风采和昂扬姿态,送走了辛勤与光荣一齐闪耀的2023年,怀着期待与幸福,迎接崭

新的2024年。

庆元旦迎新年联欢会,是太原三十六中红旗校区多年的传统,它展现了该校蓬勃发展的文化活动的侧面。这场精彩纷呈的视听盛宴,充分展示了红旗学子良好的精神风貌,丰富和繁荣了校园文化生活,增强了班集体的凝聚力,让每个人都感受到红旗大家庭的温暖和爱护。

本报讯(记者张丽 通讯员卫晓婷)为了活跃校园文化艺术生活,优化育人环境,营造浓厚的新年气氛,激发学生对美好未来的憧憬,展示学校学生的文体素质,近日,太原市尖草坪区大东流小学举办了迎新活动。

彩色的气球装点教室,精美的图案布满黑板,喜庆的装饰挂上墙壁,火红的对联贴上门框,饱含祝福的蛋糕摆在桌子,欢快激情的乐曲悠扬响起……教室浓浓的节日氛围让每个人都活跃了起来。

元旦联欢会均由学生们自己组织排练,并自主开展。学生们热情高涨,积极参与,充分发挥自己的特长,每个人都成了“明星大腕”,形式多样的节目赢得了阵阵喝彩。

陈校长带领校委会一行也为各班送去了新年祝福。他们看到班级联欢会内容丰富、精彩纷呈,对学生们的全面发展表示肯定,希望他们能够继续保持,未来取得更大的进步。

学生们还特邀任课老师们参加,感谢老师的辛勤培育,并祝老师新年快乐。师生同庆,共享佳节!

此次庆元旦活动不仅为学生们带来了欢乐和愉悦,还展现了他们的才华和精神。该校相信在新的一年里,所有人都会以更加饱满的热情,更加坚定的信念,迎接新的挑战,创造新的辉煌。

联欢会后全体师生齐聚体育馆,举办了激动人心的拔河比赛。场下学生们的呐喊声,旁边老师们的助威声以及队员们的加油

太原市尖草坪区大东流小学

新岁序开 共赴新程



声,让整个比赛现场气氛紧张而又热烈。

9STAR跳绳俱乐部携手该校花样社团,展示了精彩的表演,为大家送上了新年的祝福。一、二年级用鲜艳的颜色表达内心的喜悦,用美好的寓意展现未来的期盼;三、四年级用小报,明来历,知传统,表祝福;五、六

年级用激昂的文字表达着对活动的留恋,对一切的美好祝愿。

通过开展的活动,增强了师生的凝聚力和向心力,从而丰富学生的课余文化生活,激励学生们团结、奋进、求实、创新,以更饱满的激情投入到新一年的学习中去。

太原第二实验小学优秀教师孙晓红

获得正高级教师资格

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员岳玮)近日,太原市第二实验小学传来喜讯,该校优秀教师孙晓红经过严格的评审,成功获得山西省中小学教师正高级教师资格。正高级职称是中小学教师职称中的最高级别,代表着教师学术水平和教育教学能力的最高荣誉。

孙老师在教学领域拥有丰富的经验和深厚的专业素养,一直致力于提高教学质量和为学生提供优质的教育服务。他在教学实践中不断创新,注重培养学生的综合素质和创造力。

作为百年老校,一大批名师先贤曾执教于此,春风化雨,躬耕不辍。在百年附小团队中,有全国优秀教师、省名师、省教学能手、省优秀党务工作者等省级以上荣誉获得者20余人,市学科带头人、市教学能手等市级荣誉获得者40余人。十余年来,招聘教育部直属师范大学公费师范生、研究生40余人。作为百年老校,给予教师极大的理解、包容与信任,尊重教师的志趣、禀赋与理想,打造专业发展共同体,让教师拥有成长的家园。获得正高级教师资格是对孙晓红老师教学成果和教育理念的肯定,也是对该校教学质量的认可。

太原市育蕾幼儿园中班组

游戏乐翻天 妙趣迎新年

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员郭泽则)近日,太原市育蕾幼儿园开展了“游戏嘉年华,游园迎新年”活动。

该园以“项目课程”思维方式,把游戏的权利还给孩子,新年如何过?玩什么?和谁玩?决定权也交给孩子。让孩子们过一个真正属于自己策划、实施、参与的有意义的新年。

经过数轮调研和民主讨论,“游戏嘉年华,游园迎新年”成为孩子们共同的选择,以平行班之间的走班自主选择游戏的方式新鲜出炉。

蕾宝们对新年活动充满向往和期待,并通过投票,最终选定了6个最受欢迎的游戏,包括踢毽子、套圈、投壶、桌面冰壶、拓印、做棉花糖,每个班都有一个好玩的游戏。

在幼儿园的每一天,除了老师、小朋友的陪伴,还有园长妈妈、保安叔叔、厨师、医务室老师……很多人默默地守护着“蕾”宝贝们。新年活动,孩子们制作了漂亮的邀请函,向他们发出邀请。

在老师和家长志愿者的陪同下,孩子们开始按照之前制定、规划好的游园路线,开启了集章活动。每完成一个游戏,就在集章卡上对应的集章处贴一朵小红花。

蕾宝们集齐了6朵小红花,快去“福气洞洞乐”,“戳”出自己的新年小福气!游园结束后,老师给孩子们发了漂亮的新年大礼包。

该园愿孩子们在育蕾这片乐土,保持对未知的好奇,对生活的热爱,做主动的生活者、游戏者和学习者,面向未来,勇往直前。

本报讯(记者张敏 李丽)为丰富学生校园生活,营造同欢、同喜、同乐、同庆的氛围,给每个孩子提供一个展示自我的舞台,近日,太原市小店区九一小学南中环校区各班级组织开展了“童心飞扬庆元旦 欢声笑语贺新年”班级联欢活动,全体师生在欢声笑语中,共同回忆旧岁的点点滴滴,展望充满无限可能的未来。

楼道、各班教室,节日气氛浓郁,彩色的气球装点着黑板,半空中悬挂着拉花、画满快乐元素的黑板报……在场的人每一个细胞都活跃起来。

联欢会上,学生们热情高涨,积极参与,充分发挥特长展示自我,表演最拿手的节

太原市小店区九一小学南中环校区

童心飞扬庆元旦 共忆过去展未来

目,悠扬的歌声,幽默的相声、小品,飘逸的舞姿给大家带来了一场节日的盛宴,使整个校园充满了欢乐、祥和与温馨。

联欢活动中,校长韩淑珍带领该校行政走进每一个班级,与学生们共聚一堂,为师生们送去真挚的新年祝福,全校师生在欢声笑语中一起迎接崭新的一年!行政领导们还为第一届“翰墨书香”书法节获奖的孩子们颁发了奖状。

此次庆元旦班级联欢活动的举办,为该校学生提供了一个展示、锻炼的平台。通过这个平台,学生不仅展示了自己的表演才能,更重要的是培养了表现能力、适应能力、创造能力,有力地促进了学生的全面发展,大大提高了学生的综合素质。在课堂之余不仅丰富了师生的校园生活,充分展现了学生们积极向上的精神面貌,同时也锻炼了学生们团队合作能力,提高了学生综合素质。

太原市晋源区第八实验小学

举办迎新系列活动 辞旧迎新筑梦起航

本报讯(记者张丽 闫珊)为丰富师生的课余文化生活,激发师生对美好未来的憧憬,让学生感受浓浓的“年味”,增强凝聚力和向心力,激励师生团结、奋进、求实、创新,以更饱满的激情投入到新一年的学习生活中,近日,太原市晋源区第八实验小学开展“庙”不可言,“会”味无穷迎新系列活动。

共迎新年,载歌载舞,欢聚一堂,心潮澎湃,在欢乐的歌舞声里开开心心过元旦。五彩斑斓的气球和彩带将学校各班级装饰一

新,学生们精心准备的节目更是让人目不暇接。虽值寒冬,但各班气氛热烈。在班主任们的认真组织下,学生们精心准备形式多样的文艺节目,孩子们热情高涨,各显神通,充分展示了各自的才艺特长;其中有优美动听的歌唱,有精彩的舞蹈节目。整个活动过程中,各班级掌声雷动,愉悦的笑声此起彼伏。

用文化的典雅营造出和美的校园氛围,用民俗的热闹让孩子们感受到新年的喜庆祥和。迎新庙会活动的开展,让全体师生了解了年文化的历史、礼俗、饮食等知

识,唤起对“年味”的美好回忆,让学生们进一步感受中华传统节日文化的内涵,重寻传统文化在现代生活中的意义,增强了民族荣誉感。

活动现场高潮迭起,精彩的表演和庙会喜庆欢乐的气氛洋溢在每一个角落。一诗一曲皆是少年的风采,一颦一笑都是成长的记忆。

此次“庙”不可言,“会”味无穷迎新系列活动在师生们的意犹未尽里完美落幕。晋源区第八实验小学将继续凝心聚力,向美而行。